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MAQUINA DEALTA
VELOCIDADE
COM PONTO DE
SEGURANCA
TOP-FEED OVERLOCK



Especificagcdes de categoria da maquina

1. Descricao do nome da maquina
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1 NUmero do fio: 4 para 747, 5 para 757.
2 Codigo de diferenciagao para o mecanismo da maquina isto e mudar forma.

DFT: TOPO-FEED OVERLOCK frontal/maquina de ponto de seguranca.
DRT: TOPO-FEED OVERLOCK posterior /méaquina de ponto de seguranca.

3 Tipos de costura: 514 e 516 (Quadro 1)

Tipo

514

516

Quadro 1

4 Material de costura

5 Tipo de transportador denteado
6 Grosor da agulha

7 Largura de costura

Codigo Largo de costura
4 4 mm
5 5 mm
6 6 mm
Tabua 1

8 Acessorio multi-fungéao.
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AJUSTE DO GOLPE ALTO/BAIXO DO TRANSPORTADOR
DENTEADO SUPERIOR

Primeiro solte o parafuso 1, e mude a cobertura superior 2. Use a chave inglesa3
e solte a porca 4 para ajustar o golpe alto ou baixo do transportador denteado
superior. (Fig. 2)

Arazao entre diferencial/alimentador sdo os movimentos entre o transportador
denteado principal e o transportador denteado diferencial.

1. Quando o movimento do transportador denteado principal € maior ao do
transportador denteado diferencial, o produto resultante tem um pano de
costura elastica ou corre com o movimento contrario.

2. Solte o parafuso 1 e gire o parafuso 2 no sentido das agulhas do reldgio para
adquirirum pano elastico ou girar na diregao contraria para redugao o pano.

Depois ajuste o parafuso 1 (Fig. 1)

OHLO

Quando a superficie do nivel ajustavel 3esta na escada 2. Arazéo entre o
transportador diferencial sera 1:1. Quando marca uma escada superior a
escada 2 o pano resultante elastico terdo uma razao de 1:0. 7. (Olhe o quadro 1)

AJUSTE DO GOLPE FRONTAL/POSTERIOR DO TRANSPORTADOR
DENTEADO SUPERIOR

Solte a porca1 ajustavel. O golpe sera mais longo quando gire neste sentido das
agulhas do reldgio ou o golpe sera mais corto quando gire o botdo no sentido
contrario das agulhas do relégio. (Fig. 3)

Fig. 1
Escada 1 2 3 4 5
1:13 - 1:0.7 1:0.9 1:1.1 1113
RAZAO ENTRE 12 1:0.7 B 114 1:1.7 1
DIFERENCIAL/ _ . . . . _ M.
ALIMENTADOR 1:3 1:1 1:1.5 1:2 1:2 1:3 (\..zt::::.%g’f)
1:4 1:1.1 1:1.6 123 1:2.3 1:3.3 v

Tabua 1

Fig.3
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Problema

Revisar

Ajustes

O fio de agulha esta
muito ajustado ou

Atenséo dofio de
agulha é muito solto
ou ajustado.

Ajustar a tenséo do fio de agulha

Pontos saltados na
costura

1. ¢ Agulha mal
elegida?

2. ¢ Agulha defeituosa?

3. Pode existiralguma
separacao entre a
agulha e a parte
superior do looper
esquerdo

4. ; Apequena mola
do ajuste de tensao
pode nao estar
trabalhando?

5. Ofiodaagulha esta
muito tenso.

1. Escolhe o numero de agulha e
fio corretos que sejam ajustados
as especificagdes dos panos

2. Mude uma agulha nova.

3. Ajuste a separacéo entre a
gorjeta do looper esquerdo
e aagulhade formaseja-/+0

4. (1) Se apequenamolanéo
trabalha, puxa de forma
que isto fique mais ajustado.
OLHO: O fio poderia
quebrar a mola fosse
muito puxada

(2) Se existisse algum entalhe
nalamina do ajustador de
tensdo, mude por um novo.

5. (1) Solte o fio de agulha
adequadamente.

(2) Ajustar o fio 1 do fio da
agulha na posicao mais alta,
daquele modo diminuira o
gancho do fio.

(3) Incline o fio 3 um pouco a
esquerda liberar o looper
do fio
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N&o Problema Revisar Ajustes
3. | Acostura do looper 1. ¢ Existe algum espago | 1. Quando o looper direito se
direito esta saltada consideravel entre a mexe até atras corretamente,
agulha e o looper a separagao da agulha sera
direito? 0.1 mm que é o uso correto do
looper certo. (Cada padrao
tem looper direito mais
apropriado para agulha 1, agulha
2, materiais grossos ou magros)
/ 2.0 espago entre o 2. Acontece pela relagao da
looper direito posicdo esquerda/direita
e a agulha esquerda enquant_o se faz mon’gagem do
& muito logo quando Iooper(}ilreltoegposmap
se usa agulha dupla de movimento C|ma/gba|xo
| da base de looper, ajustar
— arota de movimento do
) looper quando esteja
descendo. Diminui a proporgéo
de descendo da agulha esquerda
e logo direita
4. | Os pontos do fio 1. ¢Estaolooper 1. Mude para um novo looper
looper esquerdo direito posto no fio esquerdo (quando a extremidade d
ficaram soltas do looper looper esquerdo fique
esquerdo quando gastado e tenha que ajustar-se
estes se cruzam? e trocar-se. Por favor néo afie.
“fazendo-o muito magro”, a
extremidade do looper esquerdo)
/ 2. Esta a extremidade do | 2. mude para um novo looper
looper direita ao afie a extremidade com uma lima
gastada?
% 3. O espago e muito 3. Troque para um novo looper
amplo entre o
E looper direito e
esquerdo quando
estes se cruzam.
5. | Agulha quebrada 1. ¢Uma agulhaincorreta| 1. Usar uma agulha mais grossa sem

N

Ve

foi escolhida?

2. iFoiopé
calcador ajuntado
incorretamente?

ter buracos no pano

2. quando ajuntar, tem certeza que a
agulha entra pelo centro do buraco
para agulha no calcador.
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Nao Problema Revisar Ajustes
3.Aalturade montagem | 3. Ajuste a altura de roda de entrega
de roda é correta? de tecido para 0.8-1.0mm, em
paralelo, manter a presséao
apropriada.
4. Linha é apropriada? 4. Se tem no nalinha, apos tratar,
realinhe.
6. | Aextremidade da 1. Aalturadas 1. Mova a agulha perto do ponto
agulha lascou. posigdes looper morto superior. E empurre um
direito e a agulha pouco a agulha adiante com um
estdoincorretas? dedo para ver-se a gorjeta toca
o looper direito. Entao, ajuste
a posigao vertical da agulha ou
mova a posigao do looper
direito.
~jc— | 2. O prato ejetor esta 2. P prato que ejetorinterno deve
muito perto mover-se longe da agulha antes
que a extremidade esquerda
looper alcance ao lado direito da
< agulha. A separacgao entre o prato
& o ejetor e a agulha dever ser ao
3. Aposigao de redor 0.2 mm
entalhe do prato para
A agulha é incorreto
3. Mexa a agulha um pouco até
diante em diregcéo do prato para
junta-los. Isto com o propdsito
de aumentar a separagdo Aum
pouco.
7. 1. O buraco para

Fio quebrado e pontos
toscos/irregulares

1
==

enfiar o fio se encontra
limpo

2. O fionao é correto
3. O ajuste de tenséo

do fio parece nao ser
o correto

1. Use umalima de roupas para
Limpar o contorno do buraco
para enfiar o fio.

2. Substitua com um melhor fio
para equilibrar os fios.

3. Tenha certeza que os fios da
direita e esquerda do looper
nao fiqguem muito soltos. Até
mesmo quando se ajusta o fio de
uma agulha, as mudancgas
relativas para os fios séo
necessarios para ser notados.
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Nao Problema Revisar Ajustes

(1) puxe o fio de agulha
fortemente - o looper
esquerdo esta solto - o
looper direito esta
ajustado.

(2) Puxe o fio do looper
esquerdo fortemente - o
looper direito esta
solto o fio de agulha esta
solta também.

(3) Puxe o fio do looper
direito fortemente - o
looper esquerdo esta
solto o fio de agulha esta

) solto também.

A Existeumajuste |4 ajuste aflexibilidade do pé
do pé aperte-lhes aperte-lhes até que seja
) peap ; adaptado ao pano

5.¢0 reboglnador esta - Afie o rebobinador ou substitua
gastado? isto por um novo.

6. ¢Arazédode . Ajuste arazao entre diferencial
diferenciagéo néo alimentador até que encaixe com
encaixa/ajusta? o pano.

8. | Ofionaosaifora 1. Pode ser que o looper . Ajuste aleva a uma posigao
quando se faz o de ponto cadeia ponto apropriada.
ponto cadeia. cadeia é incorreto.

2. 0 mecanismo de tenséo | 2. (1) Ajuste a mola fortemente
de fio poderia estar
trabalhando (2) Limpe ou substitua isto
impropriamente. para um novo.

3. Amola posterior do pé . reajuste a mola ou mude-o por
aperte-lhe néo deixara um novo. Tenha certeza que o pé
bom montagem. aperta-lhe pode mover

suavemente e pode conferir
pressao.
9. | Nao pode ser 1

distinguido a grossura
do fio.

7

~

. Aleva eliptica esta

enferrujada.

. Amola daleva eliptica

ndo estda adequadamente
ajustada.

. Plado do bloco que

apoia a tomada da leva
nao pode estar
trabalhando
corretamente.

. Limpe as partes por separado de

forma que o 6leo pode chegar a
leva.

. Ajuste atensdo adequadamente,

mas nao deixe isto muito solto.

. (1) Corrijaagrossurade KP09D ou

afine alargura do KP09D para
fazer isto mas eu estreito.

(2) Mude o KPO9D/KPO6F.
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Problema

Revisar

Ajustes

10.

Barulho forte, barulho
estranho.

1.Barulho da ld&mina
de fabrica.

2. O eixo principal ficou
solto e faz barulho.

3.Barulho na bomba
(barulho aspero)

4. Abarra da agulha
ficou solta.

5.0 espaco da barra
controladora do
langador fixa ficou
solta ou colidindo.

6. Posigdo incorreta do
rebordeador superior
e inferior.

7.Barulho fragil de um
lado da cobertura da
lamina de fabrica.

(1) Ajuste o parafuso a
posigéo correta.

(2) Ajuste NK26 de KBOGE para
determinar o lado que cobre
a cobertura do distintivo de
fabrica.

Limpe a cola cobriza da bandeja
de cobre no eixo principal e
reajuste-o.

Use o equipamento para aumentar
pressdo no engranagem da bomba,
e mantenha o funcionamento de
bomba entre 3 e 5 minutos.

Substitua com um novo ou pola
a superficie de contato para fazer a
area mais pequena.

(1) Ponha cola no parafuso

(2) Desgaste o encaixe para fazer
isto mas largo ou chanfrado.

(3) Substitua por uma nova.

. Ajuste o angulo superiore

inferior do rebordeadoress

. Corrijao angulonolado da

cobertura da lamina de fabrica,
para manter distancia do
bucleador inferior e o lugar do
rebordeador inferior.

O 6leo nao é distribuido.

1.0 6leondosaia
bomba.

2.0 mecanismo superior
nao distribui o éleo.

(1) Volte a fechar de um modo
correto.

(2) Reajunte o engranagem da
bomba ao eixo principal e
ajuste sua posicéo.

(1) Limpe as penugens e mude
o parafuso liberador de dleo

(2) Mude um filtro novo

(8) Limpe a sujeiraou
substitua por um novo.

(4) Use um pedago de arame
metalico para limpar o canal
do 6leo por dentro.

-76-

Problema

Revisar

Ajustes

12,

Afacanao esta afiada.

e

M

Afaca nao esta afiada.

. Afie afaca ou mude uma nova.

. Corrija o angulo das bases do

rebordeadoress superior e inferior

. Reajunte corretamente (para

ajuntar corretamente ajuste a
base em uma posicao standard).

Quadro 2
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